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kabul edilmeyecektir. Cevaplarimzi ayrintihi olarak yazimz. Basarilar.

1) Asa@idaki ifadelerin yamina dogru ise D, yanhs ise Y yazimz.

(D) Bazlar aras1 gegis matrisinin tersi vardir (4 p).

( D) Bir vektdr uzayinin her bazinda esit sayida vektdr vardir (4 p).

(P) Lineer bagimsiz bir kiimeden ortonormal bir kiime elde edilebilir (4 p)-
(YY) Safir vektorii her lineer doniiglimiin 6z vektoriidiir (4 p).

(Y ) Farkh 6z degerlere karsilik gelen 6z vektorler lineer bagimli olabilir (4 p).

) u=(l, -2, 1. 3), v=(2, 0, 1, -1)eR* olmak iizere R' teki standart i¢ ¢arpimu kullanarak
asagidakileri hesaplayimz (20 p).
a) (u.u) b) (v.v) ¢) {u.v) d) u ile v arasindaki ag1

3) Her gergel 0 sayisi igin Le(x,y)=(xcose—ysin9,xsin9+ycosG) ile tammh

L:R’ >R’ donisiimii diizlemdeki her v=(x, y) vektdriinii, saat yoniiniin tersine 0 agisi
kadar dondiiriir.

a) L, nin bir lineer doniigiim oldugunu gosteriniz (15 p),

b) v =‘(1.1) vektorii ve 0 =; gergel sayisi igin L (;] ii hesaplayimz (5 p).

4HA matrisini kosegenlestiriniz (20 p).
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5) a) Cayley — Hamilton Teoremini ifade ediniz (10 p).
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b) Cayley — Hamilton Teoremini kullanarak A = [4 3] matrisini hesaplayimz (10 p).

6) A matrisi kogegenlestirilebilir bir matris olsun. A' matrisinin de kosegenlestirilebildigini

gosteriniz (10 p).
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